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Структура респондентов по специальностям и основе 
обучения
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Планы выпускников относительно трудоустройства
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Планируете ли Вы трудоустройство в 
амбулаторно-поликлиническое звено?

Да

Если не получится 
поступить в 
ординатуру, то пойду 
в поликлинику
Затрудняюсь 
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Нет

97

46

17

135

6

16

12

41

26

ГБУЗ г.Н.Новгорода

Городская поликлиника г.Н.Новгорода

МО другого региона
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решил

Стоматологическая клиника 

Фармацевтическая организация

ФМБА России 

ЦРБ Нижегородской области

Частная медицинская организация

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Укажите наименование организации, в которую 
планируете трудоустройство



Планы выпускников относительно продолжения 
обучения в ординатуре

41%

19%

22%

18%

Планируете ли Вы продолжить 
обучение в ординатуре?

Да, планирую заключить договор о целевом обучении

Да, планирую поступать в ординатуру на бюджетной 
основе

Да, планирую поступать в ординатуру на договорной 
основе

Не планирую поступление в ординатуру

Наиболее популярные специальности для 
продолжения обучения в ординатуре

Терапия 11,6%

Хирургия 10,1%

Анестезиология и реаниматология 10%

Акушерство и гинекология 8%

Кардиология 8%

Неврология 7%

Эндокринология 7%

Стоматология ортопедическая 56%

Стоматология терапевтическая 16,6

Стоматология хирургическая 15,4

Ортодонтия 12%

89,6% выпускников планируют поступление в ординатуру ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России



Планы выпускников целевой основы обучения
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Да (54 чел.) Нет (55 чел.)

Планируете ли Вы трудоустройство в 
медицинскую организацию, с которой заключен 

договор о целевом обучении?

Да, планирую 
поступать в ординатуру 
на договорной основе

Не планирую 
поступление в 
ординатуру

Планирую заключить 
договор с другим 
заказчиком

Планирую заключить 
договор с тем же 
заказчиком

Да, планирую

Да
42%

Нет
56%

Затрудняюсь 

ответить

2%

Планируете ли Вы трудоустройство в 
амбулаторно-поликлиническое звено?



Отношение выпускников к возможности обучения в 
аспирантуре

Да, после 
окончания 

ординатуры
23%

Да, сразу 
после 

окончания 
вуза
4%

Нет
70%

Пока не могу 
дать ответ на 
этот вопрос

3%

Планируете ли Вы обучение в аспирантуре?

Перечень наиболее популярных специальностей для обучения в 

аспирантуре

14.01.01      акушерство и гинекология 14

14.01.02      эндокринология 3

14.01.03      болезни уха, горла и носа 3

14.01.04      внутренние болезни 6

14.01.05      кардиология 7

14.01.06      психиатрия 4

14.01.07      глазные болезни 2

14.01.08      педиатрия 5

14.01.10      кожные и венерические болезни 4

14.01.11      нервные болезни 5

14.01.12      онкология 5

14.01.14      стоматология 31

14.01.15      травматология и ортопедия 3

14.01.17      хирургия 7

14.01.18      нейрохирургия 2

14.01.20      анестезиология и реаниматология 10


